
Информация МБДОУ Кудашевского детского сада Бугульминского муниципального 

района РТ об итогах проведенной работы по анкетированию и опросу родителей 

(законных представителей) воспитанников в Международный день борьбы с 

коррупцией   8 декабря 2017 г. 

 

            В соответствии с Планом мероприятий, планируемых к проведению в 

Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Кудашевском 

детском саду общеразвивающего вида «Родничок» Бугульминского муниципального 

района РТ в рамках проведения Международного дня борьбы с коррупцией в 2017г. был 

произведен анонимный опрос среди родителей (законных представителей)  воспитанников  

ДОУ с вопросами по коррупционной тематике. 

            Вопросы для опроса родителей (законных представителей)  воспитанников  ДОУ 

разрабатывали самостоятельно. Было опрошено 16 родителей (всего в ДОУ 25 

воспитанников, из которых 6 семей с двумя детьми, посещающих детский сад; 3 

воспитанников отсутствовали).  

Результаты опросов разместили на информационных стендах и сайте ДОУ.  

 

ИТОГИ ПРОВЕДЕННОГО АНКЕТИРОВАНИЯ: 

 

1. Удовлетворяют ли Вас взаимоотношения педагогов и Вашего ребенка?  

 

Варианты ответов Количество ответов Процент от общего кол-ва опрошенных 

да 15 94% 

не вполне 1 6% 

нет 0 0 

 

2. Довольны ли Вы, что Ваш ребенок посещает   Кудашевский детский сад?  

 

Варианты ответов Количество ответов Процент от общего кол-ва опрошенных 

да 16 100 % 

не всегда 0 0 

нет 0 0 

 

3. Были ли случаи сбора денежных средств на нужды детского сада воспитателями в 

течение 2017 года?  

 

Варианты ответов Количество ответов Процент от общего кол-ва опрошенных 

часто 0 0 

иногда 0 0 

никогда 16 100% 

 

4. Является ли детский сад, который посещает Ваш ребенок, авторитетным для Вас 

учебным заведением?  

 

Варианты ответов Количество ответов Процент от общего кол-ва опрошенных 

да 14 88% 

В некоторых случаях 2 12% 

нет 0 0 

 



5. Известно ли Вам: в ДОУ проводится специальная работа по противодействию 

коррупции (информация на стенде, сайте ДОУ, телефон обращения  о фактах 

коррупционной направленности т.д.)? 

Варианты ответов Количество ответов Процент от общего кол-ва опрошенных 

да 16 100% 

нет 0 0 

Не знаю 0 0 

 

6.  Интересуются ли воспитатели группы о способах дополнительного стимулирования со 

стороны родителей за их работу? (подарки, денежные вознаграждения и т.д.) 

Варианты ответов Количество ответов Процент от общего кол-ва опрошенных 

да 1 6% 

нет 14 88% 

Не знаю 1 6% 

 

7. Чувствуете ли Вы, что сотрудники детского сада доброжелательно относятся к Вам и 

Вашему ребенку? 

Варианты ответов Количество ответов Процент от общего кол-ва опрошенных 

да 16 100% 

нет 0 0 

Не знаю 0 0 

 

 

 

 

 


